



REKLAMNI MATERIJAL I OPREMA ZA POLITIČKE KAMPANJE

Dizajniramo i štampamo promotivni materijal i opremu za političke partije koji se koristi za brendiranje partiskih prostorija, javne nastupe kao i organizaciji političkih skupova i mitinga. Političke partije opremaju svoje pristalice reklamnim materijalom i opremom koja je u skladu sa partijskim bojama kako bi se na skupovima mogli jasno identifikovati sa ostlim simpatizerima partije.

U skladu sa navedenim ponudu materijala i opreme za političke partije dijelimo na:

1. Opremanje partijskih prostorija.
2. Opremanje mjesta promocije.
3. Reklamni materijal za simpatizere.
4. Poster, baneri i flajeri za predizbornu kampanju.

Za opremanje i brendiranje partijskih prostorija izrađujemo table sa obilježjem partije koje se nalaze na ulazu dok ispred kancelarija i u kabinetima izrađujemo zastave i jarbole. U samim kancelarijama izrađujemo zidne, fasadne i prozorske grafike štampane u skladu sa partijskim logom i bojama. U salama za sastanke i na mjestu za press konferencije izrađujemo displeje brendirane sa partijskim logom i sloganima. U sklopu prostora možemo ponuditi i uslugu obilježavanja kancelarija i zajedničkih prostorija

Na skupovima u okviru predizborne kampanje izrađujemo scenografiju za pozornice. U našoj ponudi scenske opreme za političke mitinge i tribine su izrade banera ili cerada za pozadinu, brendiranje i izrada govornica, izrada transparenata i zastava i jarbola.

Svaka politička partija na skupovima i na terenskim aktivnostima poklanja reklamni materijal sa logom i sloganom partije. U praksi su se izdvojili neki proizvodi koji se najčešće koriste a to su majice, kačketi, olovke, upaljači, zastave, bedževi i privesci. U zavisnosti od budžeta variraju i modeli i količine artikala koje neka partija poručuje. Osim reklamnog materijala koji se dijeli a promocijama partije poručuju i vrijednije poklone koje poklanjaju prilikom nekih zvaničnih posjeta. Simpatizere koji posjećuju predizborne mitinge partije opremaju partijskim zastavama koje su takođe dio naše ponude.

Brendiranje svake predizborne kampanje uvijek je praćeno isticanjem različitih postera, bilborda, city light displeja, transparenata koje promovišu skup, partiju ili partijskog kandidata. U našoj ponudi je sve od navedenog. U okviru terenskog rada simpatizeri dijele flajere sa programima partija. Mi se bavimo dizajnom i proizvodnjom svih vrsta flajera, brošura i lifleta.